
 

 

MEGHÍVÓ 
„HELYI KÖZÖSSÉGI AKADÉMIÁK HÁLÓZATA – KÖZÖSSÉGI BÁZ ISÚ 

STRATÉGIAALKOTÁS” M ŰHELYMUNKA 

DUNASZENTPÁLON 

2014. NOVEMBER 17. HÉTFŐ, 14 ÓRÁTÓL A HÁZASSÁGKÖT Ő TEREMBEN 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem  az ÁROP-2.2.22-2013-2013-0001 azonosító számú ”Képzés a 
konvergencia régiókban lévő önkormányzatoknak” című kiemelt projekt keretében a Helyi Közösségi 
Akadémiák hálózatába befogadta Dunaszentpál pályázatát, így településünk is tagja ennek az egyedi 
fejlesztési lehetőségnek. 

A három délután során  a  lakosság  segítségével  sor  kerül  a fejlődési irányok meghatározására, a helyi 
igények felmérésére, a jó gyakorlatok számbavételére és stratégiák kidolgozására.  
 
Dunaszentpál Község Önkormányzata  nevében  tisztelettel meghívom, hogy vegyen részt a program 
keretében lebonyolításra kerülő műhelymunkákban. Mottónk: 
 

DUNASZENTPÁL, A KÖZÖS JÖV ŐNK 
 
Véleményére, észrevételére elengedhetetlenül  szükség  van a program  sikeres lebonyolításához. 
 
Amit várunk a szakmai napok eredményeként: egy olyan jövőkép megalkotása, mely a lehető 
legszélesebb társadalmi igényeken és elképzeléseken nyugszik, és alapja Dunaszentpál rövid-, közép-, 
hosszútávú fejlődési stratégiájának. 
 
A szakmai napokra gyakorlott tréner közreműködésével kerül sor. 
 

A MŰHELYMUNKA PROGRAMJA*: 

14:00 - Program leírása  

14:10 - Műhelymunka megkezdése  

15:30- Szünet-Büfé 

15:45-        A jövő „képes” forgatókönyve 

17:00- Szünet-Büfé         

17:15-      A közös jövő elemeinek összeillesztése 
18:30-      A Műhelymunka zárása       

19:00- Vacsora 

*A programok sorrendje és időtartama a nap folyamán változhat, a felsorolás 
tájékoztató jellegű! 

 
Csontos Attila 
 polgármester 

  

A rendezvény az ÁROP-2.2.22-2013-2013-0001 azonosító számú 
„Képzés a konvergencia régiókban lévő önkormányzatoknak” című 
EU finanszírozású projekt keretében valósul meg. A rendezvény 
során, tekintettel annak EU finanszírozására kép- és hangfelvétel 
készül. Amennyiben nem járul hozzá, hogy az Önről készült 
felvételek a projekt dokumentációhoz felhasználásra 
kerüljenek, kérjük, a benedek.mariann@vtki.uni-nke.hu 

címen jelezze. 


